



## **Комсомольская правда: "Расстрел военных в Амурской области: по факту ЧП возбуждено уголовное дело"**

В настоящее время правоохранители пытаются установить местонахождение подозреваемого в расстреле военных в Амурской области

В пятницу, 29 сентября, стало известно, что Следственный комитет России (СКР) возбудил уголовное дело в связи с расстрелом военных на полигоне в Амурской области. Как сообщалось ранее, в результате ЧП погибли офицер и двое военнослужащих. И еще двое солдат получили ранения: в настоящее время они находятся в госпитале, где им оказывается необходимая помощь.

«По данному факту Главным военным следственным управлением СКР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 105 УК РФ (убийство)», - говорится в заявлении официального представителя Следственного комитета РФ Светланы Петренко, поступившем в редакцию «КП».

Кроме того, в сообщении уточняется, что в настоящее время принимаются меры для установления местонахождения и задержания подозреваемого.

Напомним, при проведении плановых ночных стрельб на военном полигоне в Амурской области один из военнослужащих открыл огонь по сослуживцам. Затем убийца скрылся с места преступления, прихватив с собой автомат.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1168299>